



Рабочая поездка Александра Бастрыкина в Санкт-Петербург



В рамках рабочей поездки в Санкт-Петербург Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин обсудил с руководством ведомственных академии и кадетского корпуса при участии приглашенных представителей Министерства обороны РФ, его строительных организаций и специалистов в области истории архитектуры вопросы ремонта зданий Санкт-Петербургской академии Следственного комитета России, расположенных на набережной реки Мойки и улице Декабристов. В частности, речь шла об архитектурных решениях. Особое внимание Александр Бастрыкин уделил вопросу восстановления исторических элементов здания. Кроме того, поручил проработать концепцию многопрофильного культурного центра на базе Санкт-Петербургской академии Следственного комитета России. Говоря о расширении имущественной базы, глава ведомства еще раз отметил большое содействие Министерства обороны России в этом направлении и эффективность постоянного взаимодействия.

Также Александр Бастрыкин заслушал результаты работы следственных подразделений в



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Северо-Западном федеральном округе по итогам 7 месяцев 2020 года. Глава ведомства отметил положительную динамику по ряду направлений деятельности следственных органов, при этом указал на недостатки в работе и поручил подчиненным принять оперативные и действенные меры к их устранению.

Кроме того, в рамках рабочей поездки Председатель СК России провел личный прием обратившихся к нему жителей Северо-Западного региона.

Одна из заявительниц - жительница города Лодейное Поле - попросила главу ведомства привлечь к уголовной ответственности мужчину, который в 1992 году совершил особо тяжкое преступление в отношении ее несовершеннолетнего сына и избежал ответственности. Следственным управлением СК России по Ленинградской области в рамках работы аналитической группы по расследованию преступлений, совершенных в прошлые годы, изучено уголовное дело по факту неочевидного изнасилования несовершеннолетней, возбужденное и приостановленное производством в 1992 году за неустановлением лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого. По результатам этой работы было принято решение о возобновлении предварительного следствия по п. «а» ч. 3 ст. 131 УК РФ (изнасилование). Следствием установлено лицо, подлежащее к привлечению в качестве обвиняемого, он с учетом правильно выстроенной тактики допроса дал признательные показания относительно событий тех лет. Следствием также были получены сведения, которые стали основанием для дополнительной квалификации действий фигуранта как покушения на убийство двух лиц, в связи с чем возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 105 УК РФ. Вместе с тем постановление о возбуждении уголовного дела было отменено прокуратурой, в подразделении надзорного ведомства также отказали в удовлетворении жалоб следователя. После изложенного женщиной Александр Бастрыкин поручил руководителю следственного управления по Ленинградской области подготовить жалобу на имя Генерального прокурора Российской Федерации на ранее принятое решение.

Председатель совета Ассоциации «Единый центр специалистов по охране труда» обратилась по вопросу замены механизма государственной аккредитации организаций, оказывающих услуги в области охраны труда. Практика деятельности в этой области свидетельствует о несовершенстве законодательства, что ведет к росту несчастных случаев на производстве, расследованием которых занимаются следственные органы. В связи с этим подготовлен законопроект, предлагающий установить требование об обязательном членстве в саморегулируемых организациях в области охраны труда физических и юридических лиц. Данный законопроект позволит сократить число случаев некомпетентности организаций, оказывающих услуги в данной сфере, и позволит предупредить нарушения охраны труда на производстве в различных сферах экономической деятельности в Российской Федерации. Глава Следственного комитета, побеседовав с заявителем, отметил, что законопроект будет детально изучен.

Ход рассмотрения всех принятых жалоб и заявлений поставлен Председателем Следственного



комитета России на контроль.

Видео: <https://youtu.be/WDvlWkBYr5A>

Изображения



05 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1496437>